

柏林影展首映供觀摩

謝洛美裸曾被同性摸



■ 謝洛美艾朗斯攬 Martina Gedeck 合影。路透社



前日，德國、瑞士、葡萄牙合拍電影《Night Train to Lisbon》在第63屆柏林國際電影節舉行首映禮，該片由名導Bille August執導，並由謝洛美艾朗斯(Jeremy Irons)、Melanie Laurent和Jack Huston擔綱主演。因為《Night》片並非競賽片，所以不會參與爭奪「金熊獎」，僅讓各位觀摩。

在紅地毯上，除一眾主角外，還有影星基斯杜化李(Christopher Lee)。年紀老邁的他手持拐杖到場，其妻子Birgit Kroencke亦有陪同出席，基斯杜化在紅地毯上與在場人士揮手。《Night》片講述瑞士教授Raimund Gregorius放下他的課堂，展開一場重新認識自我的旅程故事。

謝洛美近日接受英國《泰晤士報》訪問，再被問及早年有關女性處理性騷擾的言論。早在2011年，據知謝洛美曾向《Radio Times》表示，女性在開玩笑的前提下，應該接受男性拍她的臀部。不過，現在她澄清是引述錯誤，他當時並沒有說臀部，又指他是說如果她們介意的話，任何有自尊的女人都要說「走開」，他的確建議女性不應容忍這些行為。此外，他更自爆在他年輕時曾經有比他年長的男性嘗試摸他，幸而最後並沒有受到騷擾。

低成本影片柏林爭獎

此外，另一套電影《Prince Avalanche》也於當日首映，該片

是本屆的競賽片，導演David Gordon Green及演員保羅懷特(Paul Rudd)和Emile Hirsch均有到場。《Prince》片是一部低成本影片，拍攝時間僅16天，導演David說，他僅選擇幾名演員，就是為了用一種簡單的方法拍攝這部電影。在拍攝人物生活的一時，森林的美也被記錄下來。沒有宏大場面、沒有過多道具，本屆柏林電影節上不乏類似「簡單」的電影。

■文：Bosco



■ 基斯杜化李持拐杖到場。路透社



□《Prince Avalanche》主創亮相柏林電影節紅毯。新華社



■ Melanie Laurent性感打扮頗亮麗。路透社

新片改戲路演女巫 麗素慧絲艷絕首映

前日，《魔境仙踪》(Oz The Great and Powerful)在洛杉磯舉行全球首映，女星麗素慧絲(Rachel Weisz)、Mila Kunis和米雪威廉絲(Michelle Williams)均盛裝打扮出席，在首映場上互相爭妍鬥麗。而荷里活型男占士法蘭高(James Franco)在場內亦頗受歡迎，不少粉絲拿他的個人照找他簽名，占士亦表現親民，一一滿足粉絲的要求。

在到場的眾多女星中，麗素慧絲可謂最為搶眼，她穿上一身橙色吊帶裙示人，尤為惹人注目。不過，天生麗質的她依然表現大方，更與Mila互相稱讚對方。在片中，麗素一改以往戲路，飾演邪惡女巫，但她仍表示自己非常享受角色。

而Mila亦為名嘴Ellen DeGeneres的節目擔任嘉賓，她表示自己從來不會太在意情人節，曾經在情人節一個人過，也試過在拍拖中度過，認為兩種方式也沒有問題。另外，她笑言希望收到巨型熊公仔及千朵玫瑰做情人節禮物，但實際上只要收到簡單、有意思的禮物已經很好。



小栗旬請纓做編劇

日本男星小栗旬是人氣漫畫《HK變態假面》(見圖)的忠實粉絲，昨日該漫畫落實推出真人版電影，小栗旬主動向導演福田雄一自薦，協助編寫劇本。該片講述拳擊部高中生色采狂介，只要把女性內褲套在臉上，便能發揮從母親繼承而來的SM女王血統，化身成擁有超人能力的變態英雄。因原著漫畫尺



度過激，即使獲不少圈中人厚愛，但只有小栗旬和堂本光一曾公開承認是粉絲。

小栗旬除寫劇本外，還點明要求由鈴木亮平出演男主角，鈴木亮平花了一年時間健身，增磅15公斤和減去體內脂肪比例，塑造出完美的體格，獲女主角清水富美加大讚身材令人迷醉。

■文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

■ 荷里活影星布斯韋利士(Bruce Willis)(圖左)和Jai Courtney為慶祝新片《虎膽龍威：擇日開戰》上映，特地辦活動與粉絲見面。

■ 美國女歌手Lady GaGa由於她的臀部受傷需要接受手術，決定取消餘下的美國和加拿大演唱會。

■ 美國男演員Steve Martin在67歲之齡才做父親，證實第二任妻子Anne Stringfield為他誕下孩子。

■ 美國喜劇《美國處男》系列女星Alyson Hannigan最近向洛杉磯高院申請禁制令，力阻她認為是精神不穩兼企圖加害她的男子John Hobbs接近。

■ 韓國女星金喜善昨日出席《話神：支配心靈的人》記者會，透露會在節目中向嘉賓發問刁鑽的問題，並開玩笑說拍劇便會辭去主持棒。

■ 將於5月來港開騷的韓國樂隊CNBlue在前晚舉行的第二屆「Gaon排行榜K-POP頒獎典禮」

上，獲頒韓流特別獎。

■ 韓劇《鄰家花美男》劇組昨日公開兩位男主角尹施允和金智勳假裝親吻照，惹人發笑。

■ 韓國野獸組合2PM成員Nichkhun昨日在Twitter上傳一張閉眼嘟嘴，嘴唇上放了心形朱古力的自拍照，祝歌迷情人節快樂。

■ 日本女子組合AKB48前成員增田有華自去年底退隊後，昨日首度公開露面，宣傳荷里活片《逃走車》。

■ 日本型男生田斗真昨日出席新片《腦男》的宣傳活動時，把吃過的朱古力送給兩名女影迷，遭取笑間接接吻。

■文：Bosco / 圖：美聯社



青春女歌手Miley Cyrus(見圖)前日出席「Rachel Zoe天橋騷」，她以一身紅色褲裝到場，但原來上身是內有乾坤，真空上陣。在她到場途中，被記者「高炒」影到她邊行邊有半邊胸部走了出來，險些兒便走光。幸而，她入到場內即時發現，整理好上衣才示人，避免尷尬場面進一步發生。Miley對自己一身造型似乎頗為滿意，在Twitter放上她當日的造型照與粉絲共享。時裝騷上她獲安排坐在前排欣賞，整場騷也表現得開懷。

■文：Bosco / 圖：美聯社

宋慧喬新劇首播包艇



韓國女星宋慧喬同趙寅成(見圖)主演的新劇《那年冬天，風在吹》昨晚首播，觀眾均讚二人演技出色，而且場景唯美，是一部真正的愛情片。雖然好評如潮，但首集收視率僅11.3%，於同時段敬陪末座。

相反，冠軍則是同樣於前晚首播的特務劇《IRIS 2》，該劇是收視率超過40%的《IRIS》的續集，所以未開播已成為熱話，首集收視率達14.4%，當中一向以柔弱形象示人的李多海成功轉型做打女，獲觀眾力讚。而由朱元主演的《7級公務員》則以12.7%收視率穩守第二位，因三部劇集均有口碑，今後將會有一場龍爭虎鬥。

■文：Mana / 圖：網上圖片

《江南Style》點擊率破13億 PSY紀念郵票誕生



韓國男歌手PSY憑神曲《江南Style》紅遍全球，昨日其經理人公司YG娛樂表示將於本月18日起推出紀念郵票，名為「PSY，專屬於我的郵票」(見圖)，紀念該曲掀起全

球熱潮，以及其MV在YouTube的點擊率突破13億次。據知，PSY是公司唯一一位藝人擁有專屬郵票，郵票以其公演現場照片加工而成，當中不乏騎馬舞的招牌動作，隨郵票附贈的藝術卡片則印有PSY的親筆簽名，甚具珍藏價值。

此外，PSY於前晚舉行的第二屆「Gaon排行榜K-POP頒獎典禮」獲頒8月份音源獎，他沒有現身領獎，由師弟BIGBANG成員勝利代領，勝利還即場跳了騎馬舞。

■文：Mana / 圖：網上圖片

李英愛登《紐時》推拌飯



韓流巨星李英愛(見圖)宣傳韓國特色食物拌飯的廣告前日登上《紐約時報》，在全版廣告中，她穿着韓服示人，文中則介紹其經典韓劇《大長今》和拌飯。據知，今次愛姐沒有收取任何酬勞，其身邊人士透露因於2003年推出的《大長今》至今仍在很多國家重播，為了替韓餐世界盡一分力，愛姐才答允義務拍攝。

負責策劃是次廣告的韓國文化推廣專家徐敬德則表示，希望透過在全世界90多個國家，有30多億觀眾的韓劇《大長今》女主角李英愛，以更有親和力的方式介紹拌飯，並讓大家順道體會韓服的美。

■文：Mana / 圖：網上圖片